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GENERACIJSKA PROMJENA KOD TROX-A:
NOVA EK2-EU DIMOVODNA REGULACIJSKA ZAKLOPKA POSTAVLJA NAJVIŠE
TEHNIČKE STANDARDE.

Velika otpornost na požar, brza ugradnja čak i u lagane pregradne zidove, veća energetska
učinkovitost.

Novi materijali, poboljšana tehnička svojstva i još više primjena - to su prednosti nove EK2-EU
dimovodne regulacijske zaklopke tvrtke TROX. Stoga "nova" neprimjetno nastavlja priču o uspjehu
EK-EU dimovodne regulacijske zaklopke koja je u skladu s CE-om i započela još 2015. godine.
Vrijedno posebnog spomena: lakša ugradnja, niža potrošnja energije i otpornost na požar do
EI180S.

"Prethodni model postavio je vrlo visoku ljestvicu za novu dimovodnu regulacijsku zaklopku", kaže
Reinhard Brenner, voditelj poslovnog razvoja u tvrtki TROX Austria. "Ponosni smo što smo je
uspjeli dodatno optimizirati i što svojim kupcima možemo ponuditi još bolji proizvod."

Nova EK2-EU dolazi s cijelim nizom modernizacija: maksimalna ocjena vatrootpornosti EI120S bila
je dostižna za sve prethodne primjene, ali u čvrstim zidovima moguće su ocjene i do EI180S. EK2-
EU se također može ugraditi bez žbuke upotrebom protupožarnog akrila za popunjavanje
prstenaste praznine testirane na CE-usklađenost. Također je nova mogućnost ugradnje EK2-EU u
lagane pregradne zidove. Inovativno popunjavanje prstenastih praznina nudi još veću fleksibilnost
tvrtkama koje izvode ugradnju kako bi postigle male zazore. Optimizirana obloga motora
pojednostavljuje ožičenje zaklopke. To je sada čak moguće s obje strane.

Daljnje prednosti nove EK2-EU:

› niži padovi tlaka i time veća energetska učinkovitost
› mogući smanjeni zazori i raspored kućišta do kućišta
› Dimenzije: od 200 x 200 do 1500 x 800 u koracima od 5 mm
› Udovoljava najvišoj razini tlaka 3 (radni tlak 1.500 do 500 Pa)
› Licencirano za ručno i automatsko pokretanje, kao i HOT400/30
› Cmod prikladan za odvođenje dima i ventilaciju te za lopaticu zaklopke u srednjim položajima
› EK2-EU pogodna je za kanale za odvođenje dima, debljine zida od 35 milimetara
› Propuštanje kućišta prema EN 1751, klasa C i klasa 3
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